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 .4.8.24מתאריך  6.2024: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר הצעת החלטה              

 
 

 . 22.7.2024אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .7
 מצ"ב הפרוטוקול.

 
 . 22.7.2024: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום החלטההצעת 

 
 .23.7.24אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  .8

 . מצ"ב הפרוטוקול
 

 .23.7.24מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  הצעת החלטה:
 
 

 
אנושי במנהל לשלטון מקומי במשרד הפנים, אישור בהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון  .9

 משכר מנכ"ל. %35  -, במשרת אמון בעוזר מנכ"ל  – מנו ביטמן מרשל ו ושכר והמועצה למינוי
 העובד. םמצ"ב חוזה ההעסקה עליו חתו

 
, במשרת אמון עוזר מנכ"ל מנו ביטמן מרשל  וושכר ו: מועצת העיר מאשרת את מינויהצעת החלטה

 משכר מנכ"ל.  %35  -ב
 

כנציג העירייה בדירקטוריון החברה  אלידור כהן מנכ"ל העירייהאישור מועצת העיר למינויו של  .10
 .הכלכלית לערד

 מצ"ב שאלון ניגוד עניינים 
 

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מנכ"ל העירייה אלידור כהן כנציג העירייה הצעת החלטה
 בדירקטוריון החברה הכלכלית לערד.

 
כנציג העירייה בחברה לפיתוח אזור  אלידור כהן מנכ"ל העירייהאישור מועצת העיר למינויו של  .11

 התעשייה בערד בע"מ.
 מצ"ב שאלון ניגוד עניינים

 
 : מועצת העיר מאשרת את מינויו של מנכ"ל העירייה אלידור כהן כנציג העירייה הצעת החלטה

 בחברה לפיתוח אזור התעשייה בערד בע"מ.
 

 
 20:31מועד פתיחת הישיבה: 

 
 :על סדר היום

 
: שלום לכולם ערב טוב, אני פותח את הישיבה. ראשית אני רוצה להתנצל דברי פתיחה ראש העירייה .1

בפני מי שנעלב שאמרתי "שמאלנים". אני לא חושב שיש בזה עלבון ולמרות זאת אם פגעתי אני 
שלה עם התנועה האיסלמית  סירבה לחתום מתנצל. כוונתי הייתה כי מפלגת "יש עתיד" שישבה בממ

על היתרי בניה בערד. ואנחנו אלו שהסכימו לחתום להם על ההיתרים ולאפשר להם להקים מוסדות 
ייחס אליו תחינוך במימון מלא של משרד החינוך. הנושא הבא שעלה במליאה הקודמת ואני רוצה לה
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ם קיבלתי פניות מתושבים שגרים הוא נושא ה"אכיפה", אני רוצה להבהיר בחודשיים האחרוני
בסמיכות לצימרים, יחידות אירוח וכדומה בעיקר בסופי שבוע מתלוננים התושבים על מפגעי רעש 
. ואשפה. התלונות מגיעות מכל מגוון התושבים. ולעל כן, כל התלונות מועברות מיד לפיקוח העירוני

אנחנו להם גם להגדיל את הפחים. בנוסף נעשה טיפול מקיף ושיח עם התיירנים ואם צריך נעזור 
ועל איכות החיים  לינועולעניין הפיקוח וחוקי העזר, כל אלו נועדו לשמור . קשובים לכל התושבים

שלנו. אני מגבה את פעולות הפיקוח והאכיפה בעיר. ואני רוצה להגיב למקרה שעלה כאן שלכאורה 
מפקחים נכנסו לבית בעיר עם צו בית משפט. מבדיקה עלה כי המבנה לכאורה משמש מס' שנים כבית 

ל וכשהעירייה הארחה ומפריעים את מנוחתם של השכנים ללא כל התחשבות. מקרה כזה אינו מקוב
תגיע לאכוף לאחר התראה וניסיון הידברות לא ניתן להפריע את מנוחתם ושגרת חייהם של השכנים. 

גופי האכיפה יפעלו על מנת להיטיב עם התושבים כולם ולכן אני מבקש מכולם לציית ולכבד את 
ורא לכל אני קהחוק. לאף אזרח, נבחר ציבור או עובד עירייה אסור להתערב בהליכים שכאלו. 

 .  החברים פה לשמור על כבודם של עובדי העירייה
 

דודי אוחנונה: אני רוצה להגיב בבקשה. אני חושב שיצחק גורדון לא טלית שכולה תכלת. הוא טוען 
שרק רצה לעזור, אפשר לעזור אולם באותו היום שהוא התלהם פה ששפכו את דמו ואת דמו של 

היועמ"ש כאחרוני העבריינים והוציא מכתב ליועצת המשפטית התושב האשים את כל העירייה ואת 
לממשלה בלי שום הוכחה שאומר שאני בניתי בניה לא חוקית. אין הוכחות. תלמד אם אתה לא יודע, 

פרגולות לא צריכות היתר בניה ומכאן הפער. אני מציע לך לפני שאתה שופך את דמם של אחרים 
 ד כלום.תדאג לבדוק. דרך ארץ לא עשתה לאף אח

 
 החל דיון סוער

 
 : הוא )יצחק גורדון( גם העביר את זה לגופי תקשורת. דודי אוחנונה

 
 יצחק גורדון: אתה מאשים אותי ואני מבקש שתתנצל. לא העברתי לאף אחד כלום.

 
 החל דיון סוער

 
 ראש העיר: אני מבקש להפסיק את השיח הזה. 

 
 .1.8.2024אישור פרוטוקול מליאה מיום  .2

 הפרוטוקולמצ"ב 
 

 .1.8.24מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול המליאה מיום הצעת החלטה: 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                
                         משה קווס             
 גיא בריוזה                                            
 משה רייכמן                                                             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            
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 .1.8.24החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול המליאה מיום 

 
אני מבקש לברך את מר שמעון מזוז שנמצא אתנו כאן היום סליחה רגע, הטרם נמשיך ראש העיר: 

לראשונה. שמעון מזוז מכהן כרגע כממלא מקום גזבר העירייה היה בעברו מנכ"ל החכ"ל בדימונה 
וגזבר עיריית דימונה וראש מועצת מיתר ולאחרונה גם ממלא מקום גזבר בלהבים. הגיע אלינו עם 

 בוא. ניסיון עצום. ברוך הבא ותודה שהסכמת ל
 

עם הרבה  שמעון מזוז, מ"מ גזבר העירייה: אני רק רוצה לומר שהשארתם פה עירייה במצב מצוין
כסף. פחדתי לבוא ולהתמודד עם מינוסים אבל צריך לומר מילים טובות, מצב העירייה מעולה. עבדתי 

 ברשויות עם דירוג סוציואקונומי גבוהה שאין להם שקל ולא ניתן לעבוד. מצבכם טוב.
 

 ראש העיר: נמשיך בסדר היום.
 

 .5.8.2024אישור פרוטוקול מליאה מיום  .3
 מצ"ב הפרוטוקול

 
ראש העיר: הגיעו פה שתי בקשות לתיקון של חברת המועצה רווית בייליס ושל חברת המועצה פלורי 

 שטרלינג. רווית, את רוצה לומר מה בקשתך לתיקון? 
 

: שלחתי בקשה לתיקון ולא קיבלתי תגובה. דברים שנאמרו פה לגבי דבר אחד שביקשתי רווית בייליס
באותו רגע שיצחק גורדון דיבר על העובדים של העירייה אז פניתי אליך וביקשתי לעצור שיח כזה 

 כלפיי עובדי עירייה כי אתה המנהל שלהם וזה לא נכנס. מה היה הסעיף השני שביקשתי? 
 

 ה כתוב במייל. גם דיאנה ביקשה.פלורי שטרלינג: ז
 

לדבריה של רווית. ראש העיר: אתן )פלורי ודיאנה( הגבתן לא ביקשתן. כתבתן שאתן מצטרפות 
 בפרוטוקול נכתבים עיקרי הדברים שנאמרו במליאה ולא חוות דעת ותגובות תמיכה שלאחר הישיבה.

 
יצחק גורדון: אני מבקש להגיב, דיברנו כאן על כבוד לעובדי עירייה, יש כאן עובדת עירייה מסורה 

תתקני, תוסיפי, על כל פרוטוקול בקביעות ונהיה פה נוהג בצורה קבועה שכותבת את הפרוטוקולים 
את המנהג הזה. יעיד ראש העיר, . ואם אנחנו מתייחסים בכבוד לעובדי עירייה צריך לעצור אמרתי

שבוע שעבר שהתכנסנו וחברת המועצה רווית לא הייתה כאן אני ביקשתי מראש העיר שהדברים של 
מס' לא קטן רווית ייכנסו. היא ביקשה לתקן פרוטוקול. אבל, זה נהיה שיטתי וקבוע. אגב יש לי כאן 

ו לתקן פרוטוקולים ובקשותיהם תיעודים של פרוטוקולים מהקדנציה הקודמת שחברי מועצה ביקש
 נדחו ולא תיקנו. 

 
 דודי אוחנונה: זכותכם להצביע ולהתנגד.

 
 יצחק גורדון: אז אני מבקש להסביר, אנחנו לא סתם מתנגדים. 

 
 משה רייכמן: זה הכבוד לעובדי עירייה.

 
למועד  תי אבל זה נהיה שיטתי ובצמידותאין בעיה אם אדם מבקש להכניס משהו מהויצחק גורדון: 

שיושבת מורן ועובדת על כך שעות רבות . אם אתם רוצים שמה שאמרתי  אישור הפרוטוקול מה שגם
ייכנס לפרוטוקול ייכנס אני מוכן לחזור גם עכשיו על דבריי ואני לא מתכחש להם והכל מוקלט 
כבוד ומפורסם באתר העירייה אבל יש כאן עובדת עירייה ולא צריך להתיש אותה אנחנו מדברים על 

 לעובדי עירייה.
 

 רווית בייליס: אוקיי,  אפשר להגיב? 
 

 ראש העיר: בבקשה.
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רווית בייליס: כשכותבים פרוטוקול אדוני מר יצחק גורדון אתה צריך לעבור עליו ולראות שבאמת 
 הדברים נאמרו וכתובים מה שנאמר. 

 
 כל חבר יכול לבקש שהדברים ייכתבו בפרוטוקול.עו"ד ניסן בן חמו: 

 
רווית בייליס: אז אם יש דברים שאני אמרתי וראיתי שלא נכתבו. יש פרוטוקול והפרוטוקול נועד 

לתעד את מה שנהיה בישיבה. אני, חלק מהתפקיד שלי כחברת מועצה זה לעבור על הפרוטוקול 
ולראות שדברים שנוגעים אליי או דברים אחרים שראיתי אכן נמצאים שם. לא מדובר על התשה ועם 

בוד זו עבודתה ואם התפקשש משהו הכל בסדר זה קורה. תפקידי כחברת מועצה לשים לזה לב כל הכ
ולבקש תיקון. והסעיף השני שביקשתי זה דבריך אדוני יצחק גורדון שאמרת לפרוטוקול מילה שלך. 

ישבת פה מולי ואמרת : אני אומר לפרוטוקול כתגובה לדבריו של היועמ"ש שאמר שחברי מועצה לא 
 ם בעניינים משפטיים, אמרת לפרוטוקול מילה שלך: אני אמשיך לעשות מה שאני רוצה.מתערבי

 
 יצחק גורדון: לא. אמרתי שאני אמשיך לעזור לתושבים שמבקשים ממני לעזור להם.

 
 רווית בייליס: גם אם זה נוגד את מה שהיועמ"ש אומר.

 
הדברים אבל אני לא רוצה להתיש  יצחק גורדון: אני אענה, כאב לי יותר ממה שכאב לך שלא הוכנסו

 אותה. וכמו שאמרתי, אם את רוצה אני יכול לחזור על דבריי והכל מוקלט, מתועד ומפורסם.
 

 החל דיון סוער
 

יצחק גורדון: שוב אני אגיד, אני לא רוצה להתיש ולכן לא מבקש תיקונים. במליאה הקודמת ביקשתי 
 שייכנסו התיקונים שביקשת למרות שלא ניתן לשמוע בהקלטות שאכן אלו הדברים שאמרת. 

 
רווית בייליס: אתה רוצה מחיאות כפיים על זה? כי יש פה קהל. תמחאו לו כפיים הוא הסכים להכניס 

 פיים )מוחאת כפיים(.כ
 

כלל שמי שרוצה שדבריו ייכתבו בפרוטוקול לנו בישיבות מועצה בעבר  ההימשה קווס: למיטב זכרוני 
 אז הוא אומר לפני שהוא מדבר : אני מבקש שהדברים יירשמו בפרוטוקול. 

 
עיקרי עו"ד חיים שימן, יועמ"ש: פרוטוקול הוא לאמור להיות תמלול. פרוטוקול אמור לשקף את 

 אם מישהו רוצה דבר מסוים שירשם בפרוטוקול עליו להגיד את זה בזמן אמת. הדברים.
 

 משה קווס: מעולה, תודה רבה פתרנו את הבעיה.
 

 רווית בייליס: אני מודיעה, אני רוצה שכל דבריי ירשמו בפרוטוקול.
 

פציפיים את צריכה עו"ד חיים שימן, יועמ"ש: לא ניתן לבקש שכל דבריך ייכנסו. אם יש דברים ס
 לומר בזמן הישיבה שאת מבקשת שיירשם בפרוטוקול.

 
 רווית בייליס: אוקיי.

 
 ראש העיר: רווית, כל המליאות מצולמות בווידאו ומוקלטות בסאונד ועולות לאתר העירייה.

 
 יש פרוטוקול והוא לא סתם קיים.רווית בייליס: הכל בסדר 

 
 כביד.משה רייכמן: אבל זה מכביד לא צריך לה

 
 רווית בייליס: מכביד עליך? אז אל תדבר יהיה פחות לכתוב.

 
 משה רייכמן: זה מכביד על עובדי העירייה.
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 רווית בייליס: חמודים אתם.
 

ומקשיבים למה שאמרו וכותבים ראש העיר: ראשית, כותבים פרוטוקול ויושבים על כך שעות רבות 
היועמ"ש מי שרוצה יבקש בזמן הישיבה שהוא מבקש את עיקרי הדברים ולא מתמללים. כפי שאמר 

 שיירשם בפרוטוקול וכך יהיה.
 

 החל דיון סוער
 

יש הבדל בין לדבר עם מישהו לתאם פגישה או משהו לבין להתערב בתהליך ראש העיר: רגע אחד, 
אכיפה. אסור להתערב בהליך אכיפה. אבל, אם למשל מנהל הוועדה מבקשים ממנו שמישהו מסוים 

 חולה ולא יכול להגיע ולא מצליח לתפוס אותך ושואלים אם יכול ליצור איתו קשר זה תקין.
 

ב את זה ואנחנו לא טיפשים. גורדון צרח על היועמ"ש. הוא אפילו לא פלורי שטרלינג: יאיר אתה מסוב
 התנצל.

 
 ראש העיר: בן אדם מתערב בהליך פלילי הוא בעצמו עובר עבירה פלילית.

 
 החל דיון סוער

 
ראש העיר: כשהייתי בעיריית ירושלים התקשר אליי שר מכובד בממשלה וגם מנכ"ל ראש הממשלה 

להתערב בהליך פלילי. ובטח לא שעושים בבניין של עבריין שישב בכלא  ואמרתי להם אתם לא יכולים
שנים רבות על עבירות כגון שוד וגניבות הם ביקשו לעזור לו בהליך פלילי שהוא בנה בניין שלם במזרח 

ירושלים והם רצו משום מה לעזור לו. אז כל בניה לא חוקית תיאכף. יש הליך חוקי וכולם חייבים 
 לציית לו.

 
רייכמן: אנחנו מבקשים לשבח את חבר המועצה יצחק גורדון שעוזר לכל מי שפונה אליו ללא  משה

 הבדל קהילה או מגזר. יישר כוח והמשך בעבודתך.
 

 החל דיון סוער
 

 ראש העיר: חברים, תודה רבה לכולם ניגש להצעת ההחלטה.
 

 או לא?  רווית בייליס: מקבלים את השינויים?
 

עו"ד חיים שימן, יועמ"ש: יש לי רק הערה, מכיוון שהפרוטוקול תומלל במלואו וגם נאמר ע"י מ"מ 
 ראש העיר מר ציטרינבוים שאני שיקרתי. 

 
 החל דיון סוער

 
מ"מ שאני שיקרתי. אני פניתי לחבר המועצה ומ"מ ראש  העיר עו"ד חיים שימן, יועמ"ש: נכתב מפי 

את תשומת ליבו למייל שכתבתי לאלידור ולא כתובה שם שום מילה  במייל באופן אישי והפנתי
וביקשתי ממנו לחזור בו והוא בחר שלא להגיע היום מסיבותיו שלו. אז רק שיירשם ששלחתי לו מייל 

 . שהוא טעה הטעה וגם הוציא לשון הרעוהסברתי לו 
 

 קדימה ניגש להצעת ההחלטה.ראש העיר: 
 

  5.8.24פרוטוקול המליאה מיום ב בקשות התיקונים  ת אתמועצת העיר מאשרהצעת החלטה: 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 יאיר מעין                                    עו"ד ניסן בן חמו            
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 דורית אלמלך                                      דודי אוחנונה            
 משה קווס                                    פלורי שטרלינג            
 גיא בריוזה                                       רווית בייליס            
 יכמןמשה רי                          אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 יצחק גורדון                                ד"ר דיאנה גיטיס            

 מרדכי שנור                                                         
 שמחה ברוידא                                                         

 
החלטה: מועצת העיר אינה מאשרת את בקשות התיקונים  בפרוטוקול המליאה מיום 

5.8.24  
 
 

  5.8.24מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול המליאה מיום הצעת החלטה: 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                   יאיר מעין
 דודי אוחנונה דורית אלמלך                  
 פלורי שטרלינג                       משה קווס             
 רווית בייליס   גיא בריוזה                                            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב  משה רייכמן                                           
 ד"ר דיאנה גיטיס מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

  5.8.24החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול המליאה מיום 
 

 
 יצחק גורדוןשאילתה של חבר המועצה  .4

 מצ"ב השאילתה
 

 שאילתה בנושא דרכי ופעולות אכיפה. אני רק מציע שאתה שתתקן את הנוסח.ראש העיר: 
 

 הנוסח שכתוב תקין?יצחק גורדון: 
 

 שיקריא את הנוסח שהוא שלח מה שקיבלנו.רווית בייליס: 
 

 דרכי וסדר פעולות אכיפה - 36שאילתה ע"פ סעיף יצחק גורדון: 
 

, נוכחנו לגלות שישנן עבירות 2024ביולי  28לתכנון ובניה שהתקיימה היום יום ראשון  עדת משנהובו
בניה הידועות למחלקת הנדסה בעירייה ונמסרו לידי התובע העירוני הלוא הוא היועמ"ש חיים שימן, 

שנים ולאחר ביקור רביעי במספר ועבירות בניה נוספות במשך השנים, לא התקדם  8ומשום מה משך 
 הליך אכיפה או תביעה כנגד בעל העבירה.שום 

 
 ברצוני לשאול:

 מה משך הזמן בו העירייה והתובע העירוני אוכפים פעולות של עבירות בניה? .1
האם יש סדר כלשהוא באכיפה, בשיטת הנכנס ראשון מטופל ראשון ולפי סדר כלשהוא, או שהמחלקה  .2

 והתובע בוררים את התיקים לפי שיקול דעתם?
 העירייה והתובע העירוני נוהגים באיפה ואיפה בדרכי האכיפה?האם פקחי  .3
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 לא לפגוע : פלורי שטרלינג
 

 ראש העיר: עונה לפי סעיפים,
 ?בניה עבירות של פעולות אוכפים העירוני והתובע העירייה בו הזמן משך מה .1

 .הרשעה לביסוס הנדרש הזמן ומשך לנסיבותיו בהתאם, לגופו נבחן תיק כל
 או,  כלשהוא סדר ולפי ראשון מטופל ראשון הנכנס בשיטת, באכיפה כלשהוא סדר יש האם .2

 ? דעתם שיקול לפי התיקים את בוררים והתובע שהמחלקה
 לא. הפיקוח ובקשות למידע בהתאם המטפל התובע החלטת י"עפ מטופלים תיקים
 .הנשאל י"עפ שתתנהל מזכירותית בעבודה מדובר

 ?האכיפה בדרכי ואיפה איפה ב נוהגים העירוני והתובע העירייה פקחי האם .3
 .לא

 מגילוי החל – המתנהל ההליך שלבי בכל, התביעה בענייני התערבות כי ואדגיש אציין, אוסיף
 למסירת חשודים זימון, החשד חקירת, המקומית הוועדה של הפיקוח יחידת בידי העבירה

 בשיקול וכלה, העירונית התביעה של והחלטה לעיון התיק העברת דרך, הראיות ואיסוף גרסה
 הקונקרטי ההליך ובזהות שולחנה על המונח העבירה בתיק הטיפול לאופן באשר התביעה דעת

 עבירה כדי לעלות אף העלול, ראוי ובלתי פסול, חמור מעשה הינה – ומקרה מקרה בכל שינקט
 .פלילית

 
 פלורי שטרלינג: שואלת למי הופנתה השאילתה

 
 ראש העיר: הופנתה אליי ואני ראש העיר פונה לגורם הרשותי הרלוונטי לקבל מענה.

אנחנו נבחן את הנושא הזה בוועדה המקומית ונדאג שהתושבים יקבלו את הרושם הברור שגופי 
האכיפה מתנהלים באופן שוויוני והראייה הינה השאילתה שנשאלה לגבי מבנה ספציפי שלכאורה של 

 חבר מועצה או שגר בו. 
 

 החל דיון סוער
 

 ירייה.רווית בייליס: גם בשאילתה הזו ישנה הטלת דופי בעובדי ע
 

ראש העיר: חברים, השאלה נשאלה האם יש יחס שוויוני לכולם או יחס מפלה? וכבר היו מקרים של 
 יחס מפלה שהצגנו כאן בעבר. 

 
עו"ד חיים שימן, יועמ"ש: רק נבהיר משהו אחד הטרם נמשיך, אני לא התובע העירוני. אני ראש 

כשרוצים לתייק ולומר שהתיק הגיע תיקים. התביעה העירוני ויש לי שני תובעים עירוניים שמטפלים ב
 אליי כדי לסמן מישהו צריך לדייק. 

 
 יצחק גורדון: לא ידעתי. הנה אני אומר טעיתי.

 
 ראש העיר: עוברים הלאה וממשיכים.

 
 ,11.7.24מתאריך  4.2024אישור המועצה לפרוטוקול ועדת כספים מספר  .5

 .מצ"ב הפרוטוקול              
 

 אנחנו רוצים להגיב.דודי אוחנונה:        
        
 עו"ד ניסן בן חמו: מכיוון שנמנע מאתנו להגיע לוועדת הכספים אנחנו רוצים לדון בהם כאן.      

 
 ראש העיר: מה הסעיפים?      
      
 בערב כדי שיהיה לכם נוח ואף אחד מכם לא    20:30יצחק גורדון: צריך לציין שעשינו את הישיבה בשעה       
 הגיע.      
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 החל דיון סוער
 

 ראש העיר: שלחנו לכם לפני שבועיים את החומר ויכולתם לשאול כל שאלה. כרגע לא מקיימים וועדת כספים.
 

שמוסדות חסידות גור הפקידו ומגדיל בשתי ₪  1950000"ר אתה מוריד , הגדלת תב2סעיף עו"ד ניסן בן חמו: 
מיליון וקצת. השאלה היא למה? בסופו של דבר מדובר פה במוסדות עצמאיים כמו אורט ישראל אם אנשים 

 לא יודעים כל שנה השקיעו מיליון שקל במבנה.
 

כל מבנה שמשרד החינוך יתקצב אותו ועלות הביצוע תהיה גבוהה אנחנו נעזור לכל תושבי העיר. ראש העיר: 
 יותר עיריית ערד תשלים את הפער. 

 
 החל דיון סוער

 
ראש העיר: עיריית ערד תבנה מוסדות חינוך לכל ילדי ערד! ולמה? כי אנחנו דואגים לכל ילדי העיר כולם. 

 לכולם.אנחנו הנהלת העיר החדשה ונבחרנו בכדי לדאוג לכולם ונדאג 
 

, תב"ר עבור מבנים יבילים באל פורעה. אני מבין שבתפקיד הקודם שלך זה היה 16עו"ד ניסן בן חמו: סעיף 
תפקידך לדאוג למגזר הבדואי. אני שואל למה לקחת אחריות ? אתה יודע כמה מבני חינוך כבר קיימים שם? 

למה אתה לוקח על זה אחריות עכשיו?  יבילים עומדים שם? מי בנה אותם לפני כן? מי נתן להם אישור? 160
 במקום הוועדה המקומית

 
אני  נכנסתי למקומות שלא באחריותי כל בעיה שבאה לפתחי עזרתי.ראש העיר: בכל תפקידיי הציבוריים 

 אוהב את השכנים הבדואים שלנו ואני בעיקר מכבד אותם ואת הילדים שלהם .
 

 עו"ד ניסן בן חמו: שמדינת ישראל תדאג להם.
 

ראש העיר: מדינת ישראל דואגת להם והיא זו שפנתה לעיריית ערד והוועדה המקומית של העיר התנגדה 
אין שום קושי או מורכבות בלתת היתרי בניה. אני רק אסביר עד בתקופתך. הם בתחום השיפוט של העיר ערד. 

יכים לתת להם עזרה כמה הגיחוך הזה של מפלגת יש עתיד שהייתה שותפה של התנועה האיסלמית אבל כשצר
קטנה כל כך הם לא מוכנים לחתום להם על בקשה להיתר. הבקשה להיתר לאל פורעה זה מרכז שנתרם למרכז 

אין קווי בניין ואין זכויות בניין אין בכלל מה לבדוק. הדבר היחידי שמבקשים ממגיש הבקשה אלו  -שרותים
אותם, תגיע ונחתום לך על היתר. מה זה דורש אישורי מאג"א, כיבוי אש, איכות סביבה ומרמ"י . תחתים 

מאתנו? עבודה פשוטה של בודק. כשתושבי העיר נתקעים בכביש בעליות מים המלח מי שעוזר להם אלו 
הבדואים. אז גם אנחנו נעזור להם. למה אני עוזר להם? כי אני עוזר לכולם! אני עוזר לבסיס הנחל, לבסיס 

ודיעין ועושים איתם שיתופי פעולה. ולמה? כי זה יקדם את העיר. ואם נבטים ואנחנו עוזרים גם לקריית המ
הבדואים בפזורה יקבלו חינוך ושירות הילדים שלהם יתפתחו ויתקדמו וילכו לאקדמיה במקום ללכת בדרכים 

 מימון של משרד החינוך. 100%עקלקלות. התב"ר פה סה"כ עובר דרכנו כצינור 
 

 החל דיון סוער
 

 : הזמנות לעבודות לגנים איפה כל ההזמנות האלו?עו"ד ניסן בן חמו
 

 ראש העיר: מאיפה אתה יודע? 
 

 משה רייכמן: אתה אומר שיש לך מידע פנימי? אתה מדבר עם עובדי עירייה? 
 

לא עולה לעירייה שקל ולא יעלה לעירייה שקל ויותר מזה לנושא התפעול העירייה תקבל תקורה ראש העיר: 
 עוד שאלות?ח מזה כסף. לפחות וגם תרווי 8%של 

 
לאשר להם את כל האישורים רווית בייליס: רוצה עוד שאלת הבהרה לסעיף הזה. הבנתי את הצ'יק צ'יק שלך 

שצריך. מי מתחזק? מי מחזיק את הביטוח למקרי תביעות אם חלילה וחס קורה משהו? ודבר אחרון שייאמר 
לפרוטוקול אנחנו השמאלנים מאוד אוהבים בדואים. אל תכניס פה אהבה ושנאה תנסה שאתה מעלה סעיפים 
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להכניס רגשות. אני רוצה לדעת מי הולך לממן את לא צריך לדבר עניינית ועובדתית. לא צריך מילות תואר, 
 הביטוח? 

 
 איך זה קשור לסעיף? ראש העיר: עובדתית ועניינית אני רוצה לעזור להם.

 
 רווית בייליס: אתה לוקח אחריות. אדוני ראש העיר אם אתה בונה להם אתה לוקח אחריות.

 
רד בוועדה המקומית מוציאה את היתרי הבניה ראש העיר: ראשית תשאלי ברגוע. כרגע נכון לרגע זה עיריית ע

שמגיעים מרשות הבדואים. החוזה עדיין של מועצת אל קסום. עיריית ערד כרגע מחויבת לשתי פעולות: 
האחת, מאשרת את ההיתר בוועדה המקומית ביום ראשון הקרוב והדבר השני, בהתאם להרשאות שנקבל 

 ממשרד החינוך נוציא הזמנות לביצוע.
 

 ייליס: אז אתה לא אחראי על תחזוק, ביטוחים ושיפוצים? רווית ב
 

ראש העיר: נכון לרגע זה רק מה שאמרתי. בהמשך הדרך שר החינוך ביקש שעיריית ערד תיתן שירות וחוזה 
מול משרד החינוך לתת להם שרותי תפעול ותחזוקה בהסכם כלכלי. ההסכם הזה במידה ויתממש יבוא לפה 

 לא על הפרק. כרגע על הפרק רק היתרי הבינוי. זה כרגעלאישור המועצה. 
 

 החל דיון סוער
 

 ראש העיר: עוד שאלות?
 

 תכנון חכ"ל . למה?, הקטנת תב"ר 22עו"ד ניסן בן חמו: סעיף 
 

₪  250000, אז ישנו סעיף תקציבי במשרד השיכון מוסדות ציבור ע"ס ראש העיר: אתה לא יודע למה? אוקיי
לתכנון הקונסרבטוריון. שאלנו על מה מדובר ונעננו כי השיפוץ הסתיים. אף אחד בעירייה לא יודע מה הסעיף 

שמעון מזוז היקר לא הבין שיש הרבה כסף בקופה מפני שלא ביצעו ולא עשו והכסף נשאר הזה ולמה מיועד. 
. יש פה תקציב שלא הופעל ולא יצאו ממנו הזמנות. תקציב מלפני שנתיים שלא טופל. כספים שלא בקופה

את התשובה לאן הולך הכסף. לשכונת אנשי  23טיפלו בהם עוברים למשימות אחרות. יש פה בסעיף הבא מס' 
ולך לתכנון משפחות ברננים הבטחנו להם לבנות להם שם בית כנסת והתקציב הזה ה 44הקבע שתמנה כרגע 

 רק יוצאי צבא. בית הכנסת הזה. אנשי קבע 
 

, לטיילת סף מדבר אחת התכניות הגדולות שלא אהבת אבל אתה 24עו"ד ניסן בן חמו: באותו עניין סעיף 
מושבים. זה כסף שאמור ללכת לתכנון על מנת  3000מבצע בחוסר רצון מוחלט דובר על אמפיתיאטרון של 

 בסוף אם אין תיק פרויקט לא מגייסים בסדר? כסף לא נופל מהשמיים. . שיהיה אפשר לגייס לזה כסף
 

ראש העיר: גם את לסעיף הזה לא היו תשובות בעיריית ערד. לא הוזמן תכנון. שימו לב, כספים יושבים בקופה 
מעל שנתיים וחצי ואף אחד לא עושה איתם כלום ועכשיו שואלים למה מבטלים? מבטלים כי לא עשו איתם 

ושיקום גנים ך לשדרוג כלום. אנחנו עושים דברים שהם בעדיפות. הכסף הזה כפי שכתוב בסעיף הבא הול
 והצללות בפארקים המוזנחים בעיר. 

 
 החל דיון סוער

 
 ראש העיר: קדימה, שאלה הבאה. 

 
   ית פה.ילא ה 8, 7אז שיפוץ הפטיו אתה זורק פה שנים  עו"ד ניסן בן חמו:

 
לפסל ראש העיר: יש לי בשורה אם כבר אנחנו פה בהתלהבות, היום עיריית ערד הוציאה בשעה טובה הזמנה 

מעלות  360והתקנת שבע מצלמות  אהבה. במקומו המקורי הוא יוקם מפלדה שאף אחד לא יוכל לפגוע בו
 מוגנות מפריצות סייבר וגיבויים. הבא שינסה לשבור את הפסל הזה יפצע.

 
 מחיאות כפיים מהקהל
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 אז רק כדי שנבין פה בלוחות הזמנים קצת קשה לך להבין לוחות זמנים הסכם הגג עו"ד ניסן בן חמו: 
 

 החל דיון סוער
 

 ראש העיר: אנחנו מעלים את וועדת הכספים להצעה. מספיק עם ההסתה והדיבורים המיותרים.
 

 מיליון שקלים לשיקום הפטיו. זה תהליך שאמור היה להיות הדרגתי.  4.75עו"ד ניסן בן חמו: יש 
 

ראש העיר: סה"כ הוצאות בתב"ר אפס! מה השאלה? אני אסביר לכם משהו איך מנהלים תקציבי ביצוע. יש 
כאלו שמשכיבים עשרות מיליונים ולא עושים איתם כלום וכשמגיע גזבר חדש הוא מבסוט כי יש לו כסף. ויש 

ן ואז מבצעים. שמו פה כאלו ששמים קודם כל כסף לתכנון, מתכננים וכשמסיימים את התכנון מקבלים אומד
לפני שנתיים וחצי וההוצאות נכון לעכשיו הן אפס. אז נמשיך להשכיב את הכסף ולא נעשה ₪ מיליון  4.75

 כלום. 
 

 דודי אוחנונה: מיליון ושלוש מאות אלף יצאו. 
 

 ראש העיר: מעניין שאף גורם בעירייה לא יודע.
התקציב נכון לרגע זה לא נוצל לא לתכנון ולא לשום דבר. אנחנו לא מחקנו את התב"ר אלא הזמנו תכנון 

 יתחיל ויתבצע של שכונת הפטיו של הרחובות, השטחים הפתוחים וגם בדיקת הנושא ההנדסי והחיזוקים. 
 

 .מהדברים שעכשיו אמרת אני מבינה שאתה הולך לשמר ולשפץ את הפטיורווית בייליס: 
 

 ראש העיר: לא אמרתי כלום. 
 

, פיתוח שכונת פטיו אוקיי? הקטנת תב"ר יש פה את המילה פטיו?  26רווית בייליס: הבנתי לא נכון. סעיף 
הפטיו זאת שכונה בערד. אחת השכונות נכון שכרגע מצבה הוא בכי רע וזו מילה עדינה להגיד אז אני מבינה 

 מהסעיף הזה שלא יהיה שימור ושיפוץ.
 

 ראש העיר: אמרתי שהזמנו תכנון של השכונה שנסיים את התכנון נבחן את החלופות.
 

 רווית בייליס: מה מטרת העל שלך? אתה הולך לשמר אותה או לא? אתה עושה פינוי בינוי או לא? 
 

ראש העיר: אנחנו נקיים הליך שיתוף ציבור עם תושבי הפטיו בראש ובראשונה ועם שאר תושבי העיר ונציע 
 ושבי העיר שמאוד חשוב להם לשמר את המבנים לרכוש חלק מהדירות שם. לת

 
 החל דיון סוער

 
ראש העיר: הנה לפניכם האדם הזה )ניסן בן חמו( שקודם טען שאני לא גר פה ולא חזר בו עד רגע זה, עכשיו 

זה שקר שני דש. טוען שהייתי מנכ"ל עיריית ירושלים רק שנה אחת ופוטרתי. הייתי עם ניר ברקת שנתיים וחו
 תחזור בך עכשיו. אתה רוצה לחזור בך? 

 
 עו"ד ניסן בן חמו: לא חוזר בי.

 
 החל דיון סוער

 
 אוקיי, נחזור לסדר היום.אדוני ניסן אתה משקר במצח נחושה וקוראים לזה לשון הרע. ראש העיר: 

 
 .11.7.24מתאריך  4.2024: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר הצעת החלטה             

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד
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 עו"ד ניסן בן חמו                                 יאיר מעין
 דודי אוחנונה דורית אלמלך                 
 שטרלינגפלורי                         משה קווס             
 רווית בייליס גיא בריוזה                                            
 אלכס ספוז'ניקוב משה רייכמן                                          
 ד"ר דיאנה גיטיס מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

 .11.7.24מתאריך  4.2024החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר 
 

 ראש העיר: תודה רבה לכם שאתם מתנגדים לתקציבים לתושבי ערד.
 
 

 ,18.7.24מתאריך  5.2024אישור המועצה לפרוטוקול ועדת כספים מספר  .6
 .מצ"ב הפרוטוקול              

 
 .18.7.24מתאריך  5.2024: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר הצעת החלטה             

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 עו"ד ניסן בן חמו                                 יאיר מעין

 דודי אוחנונה דורית אלמלך                 
 פלורי שטרלינג                        משה קווס             
 רווית בייליס גיא בריוזה                                            
 אלכס ספוז'ניקוב משה רייכמן                                          
 ד"ר דיאנה גיטיס מרדכי שנור             
 רדוןיצחק גו             
 שמחה ברוידא             
             

 .18.7.24מתאריך  5.2024החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר 
 
 

 
 

 . 22.7.2024אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .7
 מצ"ב הפרוטוקול.

 
והכרת מוסד  22.7.2024: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום הצעת החלטה

 .מתנדב
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                
                         משה קווס             
 גיא בריוזה                                            
 משה רייכמן                                           
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 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
והכרת  22.7.2024החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום 

 .מוסד מתנדב
 

 .23.7.24ותנועה מיום  אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת תמרור .8
 . מצ"ב הפרוטוקול

 
 .23.7.24מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  הצעת החלטה:

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                 יאיר מעין

 אלמלך  דורית              
                          משה קווס             
 גיא בריוזה                                            
 משה רייכמן                                          
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 ניסן בן חמועו"ד             
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
 .23.7.24החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום 

 
 

אנושי במנהל לשלטון מקומי במשרד הפנים, אישור בהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון  .9
כפוף  משכר מנכ"ל %35  -, במשרת אמון בעוזר מנכ"ל  – מנו ביטמן מרשל ו ושכר והמועצה למינוי

 .לאישור משרד הפנים
 העובד. םמצ"ב חוזה ההעסקה עליו חתו

 
 דודי אוחנונה: איפה חוות דעת?

 
 אין צורך בחוות דעת.ראש העיר: 

 
 פלורי שטרלינג: רגע, אפשר שהיועמ"ש יגיד? 
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 עו"ד חיים שימן, יועמ"ש: חוות הדעת היא למשרד הפנים ולא למועצה.
 

, במשרת אמון עוזר מנכ"ל מנו ביטמן מרשל  וושכר ו: מועצת העיר מאשרת את מינויהצעת החלטה
 . כפוף לאישור משרד הפנים משכר מנכ"ל %35  -ב
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                 יאיר מעין
 דודי אוחנונה דורית אלמלך                
 פלורי שטרלינג                         משה קווס             
 רווית בייליס גיא בריוזה                                            
 אלכס ספוז'ניקוב משה רייכמן                                          
 ד"ר דיאנה גיטיס מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

, עוזר מנכ"ל מנו ביטמן מרשל  וושכר והעיר מאשרת את מינויהחלטה: מועצת 
 . כפוף לאישור משרד הפנים משכר מנכ"ל %35  -במשרת אמון ב

 
ראש העיר: אני מברך את מנו ביטמן. איש ציבור שנים רבות בעיר ערד מתושביה החילוניים של העיר 

אש העיר למרות שהוא רץ מצטרף ככוח משמעותי מאוד ללשכת רשידאג לשמור על צביון העיר 
לקדם את העיר  -המטרה היא אחתלבחירות במפלגה אחרת אנחנו מציגים פה קואליציה של שותפות. 

 ותושביה.
 
 אלכס ספוז'ניקוב יצא מהאולם.  •
 

כנציג העירייה בדירקטוריון החברה  אלידור כהן מנכ"ל העירייהאישור מועצת העיר למינויו של  .10
 .הכלכלית לערד

 מצ"ב שאלון ניגוד עניינים 
 

 החל דיון סוער
 

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מנכ"ל העירייה אלידור כהן כנציג העירייה הצעת החלטה
 בדירקטוריון החברה הכלכלית לערד.

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 עו"ד ניסן בן חמו                                 יאיר מעין

 דודי אוחנונה                                            דורית אלמלך               
 פלורי שטרלינג                                                   משה קווס             
 רווית בייליס                   גיא בריוזה                                            
 ד"ר דיאנה גיטיס                  משה רייכמן                                          
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             

             
             

 

file:///D:/לוגואים/ערד/עיריית%20ערד%20לוגו%20וסלוגן%201-2018/ניירות%20מכתבים/www.arad.muni.il
mailto:info@arad.muni.il
mailto:Moran_m@arad.muni.il


  בס"ד
  

 
 

 www.arad.muni.il |   , ערד6הפלמ"ח | עיריית ערד 

  6669951-08טל.: |    info@arad.muni.ilדוא"ל: 

 לשכת ראש העיר
 08-9951703טל. 

Moran_m@arad.muni.il :דוא"ל 

החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מנכ"ל העירייה אלידור כהן כנציג 
 העירייה בדירקטוריון החברה הכלכלית לערד.

 
כנציג העירייה בחברה לפיתוח אזור  אלידור כהן מנכ"ל העירייהאישור מועצת העיר למינויו של  .11

 התעשייה בערד בע"מ.
 מצ"ב שאלון ניגוד עניינים

 
 : מועצת העיר מאשרת את מינויו של מנכ"ל העירייה אלידור כהן כנציג העירייה הצעת החלטה

 בחברה לפיתוח אזור התעשייה בערד בע"מ.
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                 יאיר מעין
 דודי אוחנונה דורית אלמלך                
 פלורי שטרלינג                         משה קווס             
 רווית בייליס גיא בריוזה                                            
 ד"ר דיאנה גיטיס משה רייכמן                                           
 י שנורמרדכ             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
 סיימנו את הסעיפים וביקשתם לדבר  בבקשה. ראש העיר:

 
במליאה שהייתה  הוצאו מהקשרם דבריי ואני מוצא מקום נכון להתנצל בפני מי שנפגע. אם זה דודי אוחנונה: 

זק"א ואם זה מישהו שהבין שפגעתי ביקיר שלו. לא אמרתי מילה אחת בכל דבריי לא על זק"א לא על מחנה 
לא אחזור על  שורה. דיברתי על מה שמשה אמר אבל, אני עדיין מוצא מקום שאם מישהו נפגע אני מתנצל. אני

 כל מה שהיה כי אין לי מטרה לפתוח את כל הדיון מחדש. אני מתנצל. 
 

 ראש העיר: אני מברך את מר דוד אוחנונה על דבריו ותודה רבה ואני שמח ומודה לך.
 

אני אומר אחרי כל הדיבורים והדברים אנחנו מסכמים  עו"ד ניסן בן חמו: אז מההתנצלות נעבור לצערי הרב
. הם מתחילים במכירת חיסול בדיל פוליטי, הקמה של קואליציה חרדית דתית ימי נזק שמבחינתי  120פה 

קיצונית ובסופו של דבר אנחנו רואים שכל התיקים החשובים חולקו מה לעשות זה עובדה אפר להגיד לא, 
קחו מפתח כנסו אין וועדת  -, כספים ונכסים. אנחנו רואים מה קורה בנכסים, תיק הנדסה אפשר להגיד ליד

הקצאות, אין פרסומים אין כלום. מקלט ברחוב דוכיפת, פלמ"ח, עפרוני אהלן וסהלן. וכמובן תפקיד ממלא 
מקום ראש העיר, המשוואה היא פשוטה מה לעשות יש מי שמנהל את הקואליציה וזה חסידי גור זאת עובדה. 

שנים ומגיעים  3ך זה בא לידי ביטוי? בסופו של דבר אחריי שאנחנו עובדים על תכנית מתאר כוללנית במשך ואי
כמעט לוועדה מוסמכת שזה לא פשוט וצריך לשבח את דייגו ומרים על העבודה ולצערי הרב הם כבר לא 

ניים, שכונה צמודת דופן א' אפשר להגיד שהיא נועדה לתושבים חילו 5נמצאים. מחזירים את התכניות. שכונה 
יש בין לעבוד אצלהם לבין לקדם את העיר. ובמקביל לזה לשכונת חלמיש, ביה"ס חלמיש שערגו לו בבקשה. 

יח' דיור לאוויר בסופו של דבר כדי שזה יגיע לצרכן צריך לעבור את רף היזמים, היינו  2000ברור מפרקים פה 
ני לא כי לא אוהבים אלא מכדאיות כלכלית. אתה לא שם לפני עשור שמכרזים נכשלו כאן אחד אחרי הש

. תודה לך 20% -מחזיק נכס תתבע אותי אתה לא מחזיק נכס. והערך של הנכסים שלנו כבר עכשיו יורד בכ
ואם כבר אנחנו מדברים אם נמשיך על הדריסת סטטוס קוו במרחב העירוני: הפעלת צופרי  שפגעת לנו בכיס.

, פסל והשחתת תמונות נשים וילדים שזה פתאום הפך להיות בכל מקום, שנים שלא היה 10שבת אחרי 
ואז נדבר על תקציב העירייה הגאוני שאושר זה מכבר עם הטבות מפליגות לקהילה ששמה אותך על האהבה. 
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הכיסא עם ההנחות הרטרואקטיביות. ואז אנחנו מדברים על ההטבות ועל חלוקת הג'ובים, מיליון וחצי שקל 
וכמובן, מיליון שקל לשיפוץ מוסדות ובינוי מוסדות חרדים.  10 -שתהיה בהפרדה, למעלה מ לתרבות חרדית

ע"ח גני הילדים ולאן זה הלך ? מה שאתה מראה לנו כגידול במערכת ₪ מיליון  1.8גולת הכותרת חסכנו כסף 
 החינוך אלו הסייעות צמודות ילד שצריך. זו השקעה בחינוך? 

 
 משה קווס: לא ילדים מיוחדים לא צריכים השקעה וטיפול. 

 
שנים זה לא  9על הנזק האדיר למערכת החינוך הממלכתי והחילוני, עו"ד ניסן בן חמו: ואז אנחנו מגיעים 

ילדים נשלחים ומפוזרים למה? כי יש שותפים קואליציוניים שרוצים את ביה"ס  220קרה. ביה"ס חלמיש נסגר 
ואז אנחנו מת להם את החלום. ציפוף גני ילדים, היחידה לקידום נוער שמדלגת מקום. בלב השכונה הגש

 בארנונה. 8%שקלים לתו חניה ומצד שני  30-מגיעים לגזרות, אומרים אנחנו נקל אישור תושב, הורדנו את ה
 

 החל דיון סוער
 

עו"ד ניסן בן חמו: ואז מחסלים חשבונות עם קהילת דוברי הרוסית שלא הצביעו לכם ומה לעשות שבית 
העולה נלקח והופכים אותו לקריית בתי כנסת ונקיף אותו בארבעה בתי כנסת. ושמונה מנהלים שהיום הצטרף 

הישגים מדהימים בארבעה חודשים תשמע, הישג מדהים הצלחת להגיע לאליהם מנמ"ר העירייה שעוזבים. 
 שרוב התושבים החילוניים של העיר לא מאמינים בך. תודה רבה.

 
 תודה רבה.ראש העיר: 

 
 
 

 הישיבה ננעלה!
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